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POVESTEA NOASTRĂ

Cu peste 30 de ani de expertiză, Clicklad™ și-a câștigat reputația de lider în 
livrarea de placări premium din aluminiu pentru pereți, destinate 
proiectelor arhitecturale din întreaga lume.

Angajamentul nostru neclintit față de inovație, sustenabilitate și excelență 
garantează că fiecare produs pe care îl oferim îndeplinește cele mai înalte 
standarde de calitate și performanță, făcându-ne alegerea preferată a 
arhitecților și constructorilor la nivel global.

Partenerul tău în soluții 
inovatoare de placare a 
pereților

Transformă-ți spațiile cu placările 
noastre din aluminiu de înaltă 
calitate, concepute atât pentru 
aplicații interioare, cât și 
exterioare.
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SIMPLU, RAPID ȘI EFICIENT
MONTAJ

Datorită designului inovator al sistemului nostru Click brevetat, procesul de instalare este atât ușor 
de utilizat, cât și eficient. Sistemul nostru de placare din aluminiu pentru pereți este, de asemenea, 
conceput pentru a îmbunătăți precizia și a reduce erorile pe tot parcursul procesului de montaj și 
utilizare.
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CULORI ȘI FINISAJE
PENTRU ORICE STIL

Îmbunătățește-ți designul cu finisajele din aluminiu Clicklad™ 
rezistente la UV, disponibile în variante mate, lucioase, texturate 
sau periate, pentru un aspect durabil în orice mediu. Alege dintr-o 
gamă largă de culori — de la tonuri îndrăznețe la nuanțe neutre 
delicate — pentru a-ți aduce viziunea creativă la viață.

SOLUȚII PERSONALIZATE
PENTRU PROIECTE UNICE

Dincolo de dimensiunile standard Clicklad™, oferim panouri 
personalizate, tăiate pentru a se potrivi cerințelor tale 
specifice de design. Fie că ai nevoie de forme speciale sau de 
placări la scară mare, echipa noastră poate colabora cu tine 
pentru a crea soluția perfectă, cu opțiuni de grosime cuprinse 
între 1,2” și 6”.
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SIMPLU, RAPID ȘI EFICIENT
MONTAJ

Sistemul Click brevetat Clicklad™ revoluționează 
procesul de instalare, oferind o modalitate simplă, 
rapidă și sigură de montare a panourilor, fără 
elemente de fixare vizibile. Acest lucru asigură de 
fiecare dată un finisaj impecabil, cu panouri perfect 
aliniate, care minimizează rosturile și îmbunătățesc 
aspectul estetic.
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SOLUȚIE SUSTENABILĂ

Placarea din aluminiu este o soluție durabilă, fără necesități de întreținere, rezistentă la 
rugină, coroziune și decolorare. Rezistența sa la intemperii și raze UV asigură păstrarea 
aspectului estetic și a integrității structurale în timp, făcând din aceasta o alegere rentabilă și 
lipsită de griji pentru utilizare pe termen lung.
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EXCELENȚĂ ÎN TESTARE ȘI 
CERTIFICARE

ASTM E330

Sistemul Click Clicklad™ a fost testat conform testului 
standard care evaluează performanța structurală a 
pereților exteriori ai clădirilor sub acțiunea sarcinilor 
de vânt simulate și a îndeplinit toate cerințele 
necesare pentru a trece cu succes testul.

ASTM E84

Testarea standard a materialelor de construcții, 
inclusiv propagarea flăcării și dezvoltarea fumului. 
Clicklad™ a primit aprobarea oficială pentru nivelul 
Clasa A.

ASTM E136

O metodă standard de testare care determină 
comportamentul materialelor într-un cuptor tubular 
vertical la 750 de grade Celsius, vizând în mod specific 
evaluarea caracterului lor necombustibil pentru 
utilizarea în construcții și alte aplicații. Sistemul este 
aprobat și recunoscut ca necombustibil de către State 
Fire Marshal din statul California.
CA Fire Marshal listing: 8175-2405:0001

7



FAȚADE EXTERIOARE MODERNE

8



SOLUȚII PENTRU SOFITE

Soluțiile noastre de sofite din aluminiu combină 
stilul cu protecția, oferind un aspect elegant și 
modern pentru sofite și plafoane. Concepute 
pentru a îmbunătăți circulația aerului și a reduce 
umiditatea, aceste panouri protejează integritatea 
structurală, fiind în același timp ușor de instalat și 
necesitând întreținere minimă. Ideale pentru 
proiecte rezidențiale, comerciale și premium, ele 
îmbină perfect funcționalitatea cu estetica, 
îmbunătățind aspectul oricărei clădiri.
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STRUCTURI CLICK PERSONALIZATE PENTRU 
GRILAJ ȘI COPERTINE DE GARAJ
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AFILIAȚI LA NIVEL MONDIAL
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